

Ing. Eduard Buraš



Predmet: POZVÁNKA na pracovné raňajky / Business breakfast s Ambasadrom Zakarpatska v Košiciach zamerané na:

- možnosti zapojenia slovenského súkromného sektora do ekonomickej rekonštrukcie Ukrajiny (Západná Ukrajina)
- stav podnikateľského prostredia v Užhorode (UA)
- relokáciu podnikateľských subjektov smerom na Zakarpatsko
- projekt 4.5.0 v meste Užhorod
- stav a potreby stavebného a energetického sektora
- prípravu podnikateľskej „Misie z Košíc do Užhorodu“

Vážené dámy, vážení páni,

dovoľujem si Vás informovať, že dňa **21/03/2024** v meste Užhorod / Zakarpatská oblasť Ukrajiny, som bol gubernátorom Zakarpatskej oblastnej vojenskej štátnej administratívy, Viktorom Mykytom a predsedom Zakarpatskej oblastnej rady Romanom Sarajom, menovaný za – **Ambasádora ZAKARPATSKA**, s odbornými kompetenciami, ktoré majú prispieť jednak k zlepšeniu imidžu a prestíže Zakarpatskej oblasti na Slovensku i v Európe na jednej strane a pomoci podnikateľom pri cezhraničnej spolupráci a jej rozvoji na strane druhej.

Moja činnosť bude zároveň zameraná aj k otázkach aktuálnej humanitárnej pomoci Ukrajine, pomoci sirotám, deťom, vojnovým veteránom, ekonomickej a kultúrnej spolupráci, organizovaniu podnikateľských misií, B2B SK/UA rokovaniam, bezpečnosti regiónu a investičným príležitostiam rozvoja nášho regiónu na národnej úrovni a medzi partnermi v zahraničí.

Dovoľte mi osloviť vás s pozvaním na „**pracovné raňajky**“, prezentáciu podnikateľského prostredia v susednom, veľmi dynamicky sa rozvíjajúcom meste Užhorod, príkladom aktuálnej, cezhraničnej spolupráce našich podnikateľských subjektov z Košíc s partnermi na Ukrajine, ktoré sa nám podarilo dosiahnuť za dva mesiace mojej činnosti.

Súčasťou „pracovných raňajok“ je aj ponuka spolupráce zameranej k možnostiam zapojenia slovenského súkromného sektora do ekonomickej rekonštrukcie Ukrajiny, s dôrazom a akcentom na podnikateľské subjekty etablované v meste Košice a na Východnom Slovensku, ako aj súbor poskytnutých informácií, pripravených v spolupráci s partnermi, ktorý vám pomôže lepšie pochopiť aktuálnu situáciu a identifikovať tak možne príležitosti pre privátny sektor v tomto kriticky dôležitom období, ktoré Ukrajina prežíva.

Medzi úlohy, ktorým sa chcem venovať patrí aj spolupráca s obchodnými komorami, podnikateľskými združeniami, think-tankami a inými neziskovými organizáciami s cieľom posilňovať princípy demokracie a trhovej ekonomiky na oboch stranách vonkajšej hranice EÚ. Tento projekt je súčasťou širšej iniciatívy „**COMPASS EAST 20-26**“, zameraný na verejno-súkromný dialóg, podporu podnikateľov a silnejší región Východného Slovenska..

Partnerom „1.pracovných raňajok“ je Košická regionálna obchodná komora SOPK.

Miesto: **Hotel Gloria Palace / kaviareň**
Dátum: **07/06/2024**
Čas: **09:00 – 11:00 hod.**
Registrácia: **od 08:30 hod.**

R.S.V.P. – **5.jún 2024**
Phone: **+421 905539926**
feman@feman.sk
DRESS CODE: BUSINESS SUIT

S úctou